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Özet: Özet Calibri 9 punto olarak ve tek satır aralığı, iki yana yaslı olarak yazılmalıdır.  Özet ve anahtar kelimeler Türkçe ve İngilizce olarak yazılmalıdır. Türkçe ve İngilizce özetlerin her biri 200 kelimeyi geçmemelidir. Özetin altına çalışmayı en iyi şekilde tanımlayacak en az üç anahtar kelime (key words) yazılmalıdır.
Anahtar Kelimeler: Anahtar Kelime, Anahtar Kelime, Anahtar Kelime
İngilizce Başlık (13 Punto Calibri Kalın İlk Harfler Büyük)

Abstract: Özet Calibri 9 punto olarak ve tek satır aralığı, iki yana yaslı olarak yazılmalıdır.  Özet ve anahtar kelimeler Türkçe ve İngilizce olarak yazılmalıdır. Türkçe ve İngilizce özetlerin her biri 200 kelimeyi geçmemelidir. Özetin altına küçük harflerle çalışmayı en iyi şekilde tanımlayacak en az üç anahtar kelime (key words) yazılmalıdır.
Key Words: Key Word, Key Word, Key Word
1. GİRİŞ 

Makaleler, Microsoft Word programında, kenarlardan (alt, üst, sağ, sol) 3 cm. boşluk bırakılarak, çift sütun (özet bölümü, tablolar ve grafikler haricinde), Calibri yazı tipinde, 10 punto ve tek satır aralık ölçüsü kullanılarak yazılmalıdır. 

Makale metni, Giriş, Materyal ve Yöntem, Bulgular ve Tartışma, Sonuç varsa Teşekkür ve Kaynakça bölümlerinden oluşmalıdır. 

Metin içerisinde yer alacak ana başlıklar ve alt başlıklar 1., 1.1., 1.1.2. şeklinde numaralandırılmalı, koyu ve sola bitişik olarak yazılmalıdır. 

Giriş: Bu bölümde; çalışma konusu, gerekçesi, önceden yapılmış çalışmalar ve amacı verilmelidir. 

Materyal ve Yöntem: Kullanılan Materyal ve Yöntem aynı başlık altında verilmelidir. Yeni veya değiştirilmiş yöntemler aynı konuda çalışanlara araştırmayı tekrarlama olanağı verecek nitelikte olmalıdır. 

Bulgular ve Tartışma: Bu bölümde elde edilen bulgular verilmeli, gerekirse tablo ve grafiklerle de desteklenerek açıklanmalıdır. Bulgular tartışılmalı, başka araştırmalarla benzerlik ve farklılıkları verilmeli, nedenleri tartışılmalıdır. 

Sonuç: Elde edilen sonuçların bilime ve uygulamaya katkısı önerilerle birlikte vurgulanmalıdır.

Teşekkür: Gerekli ise mümkün olduğunca kısa olmalıdır. 

Son notlar: Makale boyunca dipnot yerine son not sistemi kullanılmalıdır. Açıklama gerektiren durumlar için hazırlanan son notlar metnin içinde numaralandırılmalıdır. Dipnotlar 10 punto ile satır aralıksız Calibri yazı tipinde yazılmalı ve kaynakçadan önce yer almalıdır.

Tablo, Grafik ve Şekiller: Tablo, grafik ve şekiller metin içerisinde yer almalıdır. Her tablo, şekil ve grafiğe bir başlık verilmelidir. Tüm tablo, şekil ve grafikler makale boyunca sırayla numaralandırılmalıdır (Tablo 1, Grafik 1, Şekil 1 gibi). 

Formüller: Formüller numaralandırılmalı ve formül numarası formülün yanına sağa dayalı olarak parantez içinde gösterilmelidir. 

Kaynaklar: Atıf yapılan bütün kaynaklar, çalışmanın sonunda “Kaynakça” başlığı altında gösterilmelidir. Kaynaklar, makale sonunda, alfabetik olarak (yazarların soyadlarına göre) ve orijinal dilinde verilmelidir.

Metin İçi Kaynak Gösterimi/Atıflar: Metin içinde kaynak gösterilirken (atıf yapılırken) APA formatı kullanılacaktır. (APA örnekleri için buraya tıklayınız.) 
2. BAŞLIK 
Tablolar aşağıda görüldüğü gibi çalışmada yer alacaktır. 

Tablo 1: Tablo Başlığı
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Kaynak: APA Formatı.

Şekiller ve grafikler aşağıda görüldüğü gibi çalışmada yer alacaktır. 

Şekil 1: Şekil Başlığı 
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Kaynak: APA Formatı.

2.1. Alt Başlık 

2.2. Alt Başlık 

3. BAŞLIK 

3.1. Alt Başlık 

3.2. Alt Başlık 

4. SONUÇ 

KAYNAKÇA

Metin içinde atıf yapılan bütün kaynaklar, çalışmanın sonunda “Kaynakça” başlığı altında gösterilmelidir. Kaynaklar, makale sonunda, alfabetik olarak (yazarların soyadlarına göre) ve orijinal dilinde verilmelidir.

Metinlerin içi atıflarda ve kaynakçada APA formatı kullanılacaktır. (APA örnekleri için buraya tıklayınız.) 
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